
Połącz  ramkę  kalibracyjną  przez  Wi-Fi

Ustaw  kraj/region
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www.maxisysadas.com

Konfiguracja  tabletu

Wybierz  Wi-Fi,  aby  wyświetlić  ekran  Ustawienia  Wi-Fi.  Stuknij  Ustawienia  (ikona  koła  
zębatego)  w  prawym  górnym  rogu  ekranu.

Wybierz  swój  kraj/region  z  okna  podręcznego.

Kliknij  aplikację  Ustawienia  na  ekranie  głównym  Androida  na  tablecie  MaxiSys.

Włącz  tablet  MaxiSys.  Stuknij  aplikację  Ustawienia  w  menu  zadań  MaxiSys.

Kliknij  opcję  ADAS  &  Aligner  Settings  w  lewej  kolumnie.  Wybierz  opcję  Calibration  
Frame  Connection,  aby  wyświetlić  ekran  Calibration  Frame  Connection.

4.  Powtórz  ten  sam  proces  na  monitorze.



Podłącz  tablet  MaxiSys  do  sieci  Wi-Fi

UWAGA:  Po  podłączeniu  tabletu  do  sieci  Wi-Fi  dotknij  opcji  Ustawienia  >  Ustawienia  ADAS  i  alignera,  aby  przeprowadzić  dalszą  konfigurację  ramki  kalibracyjnej.

Kliknij  listę  rozwijaną.  Wybierz  swoją  sieć  Wi-Fi  i  wprowadź  hasło,  gdy  zostaniesz  o  
to  poproszony.

Kliknij  przycisk  Połącz,  aby  połączyć  się  z  wybraną  siecią  Wi-Fi.
Po  pomyślnym  nawiązaniu  połączenia  pojawi  się  komunikat  potwierdzający.

UWAGA:  Ilustracje  w  tym  Szybkim  przewodniku  referencyjnym  są  jedynie  poglądowe.  Rzeczywiste  ekrany  mogą  się  różnić.

UWAGA:  Podłączenie  tabletu  do  ramki  kalibracyjnej  może  potrwać  do  30  
sekund.  Proszę  cierpliwie  czekać.

Kliknij  Ustawienia  >  Ustawienia  ADAS  i  Aligner,  a  następnie  wybierz  Konfiguracja  
sieci,  aby  przejść  do  ekranu  Konfiguracja  sieci.

Po  połączeniu  ramki  przez  Wi-Fi,  na  monitorze  zostanie  wyświetlony  ekran  tabletu.

Przesuń  przełącznik  Wi-Fi,  aby  włączyć  ramkę  kalibracji  Wi-Fi.  Tablet  wyszuka  dostępne  
jednostki.  Nazwa  Wi-Fi  ramki  kalibracji  będzie  „ADAS”  z  sufiksem  w  postaci  numeru  

seryjnego.  Stuknij  odpowiednią  jednostkę,  aby  się  połączyć.  Po  nawiązaniu  połączenia  
status  połączenia  będzie  wyświetlany  jako  „Połączono”.
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